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Ata da 12a (décima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São

Gotardo realizada no dia ío (primeiro) de Agosto de 2019 (dois mil e dezenove) às

'l8h 00 min (Dezoito horas), na sede da Câmara, a Praça São Sebastiáo, no 45, nesta

cidade, onde se reuniram sob a Presidência do vereador GilbeÉo de Oliveira Candido,

os senhores vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves

de Camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio lúartins Neto, íris Antônio Limírio,

José Dédi dê Sousa, José Luiz Messias Nêto, José Pereira Rodrigues, José

Reinaldo da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdívino Honorato de Oliveira.

Havendo número regímental, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a

Décima Segunda Reuniáo Ordinária do ano de 2019. Foram executados os Hino

Nacional e de São Gotardo de acordo com a Resolução n" 27812018. Em sequência foi

ANUNCiAdA A LEITURA DA ATA DA 8' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA OCORRIDA NO

DIA 16 (DEZESSEIS) DE JULHO DE 20í9 (DOIS MIL E DEZENOVE). Na ordem,

fazendo o uso da palavra o vereador Genésio MaÉins Neto, solicitou a dispensa da

Leitura da Ata. O pedido foi posto em apreciação e votação, sendo o mesmo aprovado

por í2 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem ressalvas nos termos do art.

35 do Regimento lnterno (Resolução 94192). Em seguida o Presidente solicitou a ía

Secretaria que lesse as correpondências: LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS, 1)

Memorando lnterno n.o: 080/2019 - Setor de Fiscalização Municipal.2) Ofício do

Sindicato único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais. 3) Convite para o

Culto em Ação de Graças pela celebração do Aniversário de 15 anos da Carol,

pertencente à família do Abrig O LAr RENASCET, APRESENTAGÃO OC PNOICTO OE

!!I 1) PROJETO DE LEI N. 224 DE 24 DE JULHO DE 20í9, que "Autoriza o Poder

Executivo Municipal a custear despesas referentes aos atos para consolidação de

doação realizada através da Lei Complementar no 157, dê 30 de Dezembro de 2015 e

dá outras providências". 2) PROJETO DE LEI 225 DE 26 DE JULHO DE 20{9, que

"Altera a redação do aÍ1. 2o da Lei Municipal 1.723 de 04 de abril de 2007, que dispôes

sobre infrações de trânsito cometidas por servidores e cobertura das despesas com

penalidades decorrentes de multas". ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS

PROJETOS DE LEIS - LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES í ) PROJETO

DE LEI N. 182 DE 17 DE JANEIRO DE 2019, que "Faz a Desafetação de área pública

total e posterior afetação das frações dâ área de conformidade com a real implantação

de equipamentos públicos e uso do remanescente para moradias, segundo os croquis

de localização e memoriais descritivos, bairro São Lucas". Posto em discussão, o

vereadorJosé Luiz, manifestou no sentido de que o momento é oportuno e que a câmara

aprovando o prese eto , trará benefícios a çáo do bairro São Lucas.
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Apenas comentou que o bairro em comento, já possui moradias, ruas, infraestrutura,

motivo pelo qual não haverá a construção dos mesmos, apenas reformas, quando

necessário. O vereador Valdivino, parabenizou o vereador José Luiz pelas palavras,

endossando tudo o que o mesmo disse, informando ainda, que a Câmara aprova o

presente projeto num momento oportuno, e que o mesmo é de interesse social.

Ressaltou que o bairro Sáo Lucas, náo necessita de pavimentação, visto quejá o possui,

apenas de reformas, quando necessário. E que o mesmo possui ainda, infraestrutura

completa. O vereador Valdivino parabenizou o vereador José Luiz pelas palavras,

endossando-o por todo o dito, e reafirmando que |á possuem moradias, e que a

regularização do mesmo, beneÍiciará a população do bairro em comento, podendo os

mesmos até mesmo realizar os procedimentos junto ao Cartório de Registro de lmóveis.

Após, foram colocados em votação, sendo o mesmo aprovad o por 12 votos. f@§!.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PEDIDAS DE PROVIDÊ PEdidO dE

Providência 119t2019, de autoria do Vereador José Dédi de Sousa, AUE O ORGÃO

COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE

DE PROVIDENCIAR A LIMPEZA E VARRIÇÃO OA PRAÇA SÃO SEBASTÉO, DO

CORREIO E SAGRADO CORAçÃO. Pêdido de Providência 12012019, de autoria da

VCTCAdOTA DCN|SE AIVCS, QUE O ORGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE OFICIAR O SUPERMERCADO

EXISTENTE NA AVENIDA PREFEITO EROTIDES BATISTA, PRÓXMO AO POSTO

ALPA, ACERCA DO ESTACIONAMENTO FEITO NA CALÇADA E OUTRAS

PROUDÊNClAS. Pedido de Providência 12112o19, de autoria do vereador Íris Antônio

LiMiriO, QUE O ORGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR NOVA PINTURA NAS RUAS

INDICANDO A SINALIZAçÃO DAS MESMAS NO DISTRITO DE ABAETÉ DOS

VENÂNCIOS. Colocados em discussão, sem manifestações. Após colocados em

votaçáo, os mesmos obtiveram í2 votos de aprovação. INDICACÕES lndicação

7312019, de autoria do vereador Anivaldo José Barbosa, QUE O PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS, AVALIE A

POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UM PARQUE INFANTIL NA DA PISTA DE

COOPER JOÃO ALVES BATISTA (JOÃOZNHO HONORATO) SITUADA NA SAíDA

DA CIDADE. lndicação 74120í 9, de autoria da vereadora Carlos Alves de Camargos,

QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL USANDO DE SUAS PRERROGATIVAS,

AVALIE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO

BAIRRO SANTA TEREZINHA. lndicação 7512019, de autoria da vereadora Denise

Alves, QUE O PODER EXECUTIVq MUN AL USANDO DE SUAS
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PRERROGATIVAS, AVALIE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR UMA

rrscllznÇÃo pARA AFERTR As coNsrRuçÕes exrsrenrEs Nos tMovErs

DE TODA A CIDADE. Indicação 7612019, de autoria do vereador José Reinaldo da

Silva, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL USANDO DE SUAS

PRERROGATIVAS ESTUDE A POSSIBLIDADE DE INSTALAR UM REDUTOR DE

vELocTDADE NA RUA GRActANo RtBErRo, pRóxrrriro ao.lúr-ro LANCHES. As

indicaçôes foram colocadas em discussão, o vereâdor Carlos, manifestou, manifestou

que o pedido que solicita a construção da quadra poliesportiva no bairro Santa

Terezinha, informou que o pedido já havia sido feito antes, pelo vereador Genésio, mas

que estava apresentando o mesmo, tendo em vista que, quando prefeito, foi um dos que

encabeçou o projeto de construção do PSF. O vereador Carlos comentou ainda, que o

pedido apresentado pelo vereador José Reinaldo, disse que isso reaÍirma a necessidade

do cumprimento do mesmo. O vereador José Reinaldo, disse que o pedido foi, à

plenário, todavia, disse que não sabia que que o vereador Carlos, já havia solicitado o

pedido anteriormente- O vereador José Luiz, manifestou sobre â lndicação 7512019, de

autoria da Vereador Denise Alves, dizendo que não votaria para o cumprimento da

indicação em comento, dizendo que pode surgir efeitos divergêntes daqueles propostos

pela vereadora, motivo pelo qual votaria em apartado o pedido da mesma. A vereadora

Denise, perguntou se mais algum vereador gostaria de se manifestar sobre a indicação

de sua autoria. Os vereadores Anivaldo José Barbosa, José Pereira Rodrigues, José

Dédi de Sousa, manifestaram contrários a indicação da vereadora. A vereadora Denise

Alves, manifestou sobre a sua indicação, demonstrando que a cobrança real do lmposto

Predial Territorial e Urbano, seria benéfico ao município, bem como para o cidadão,

quando da necessidade de se manter atualizado os cadastros perante a Prefeitura. O

vereador Genésio, manifestou sobre o pedido do vereador Carlos, agradecendo-o por

estar reforçando o pedido do mesmo. O vereador Valdivino, parabenizou o pedido do

vereador Anivaldo pelo pedido, dizendo que vão juntos para ver se o parque infantil

agora sai. E que os vereadores trabalhando juntos vão para o rumo certo. O vereador

Alaelso, manifêstou, sobre o pedido do vereador Carlos, âcercâ do pedido que envolve

a Avenida Presidente Vargas, que o local é perigoso. Agradeceu ao Prefeito pelas obras

na Vila Funchal. Diante da divergência sobre a lndicação 7512019, O presidente,

solicitou a votaÇão em apartado, colocando o mesmo em votação, obtendo 08

abstençóes 3 votos favoráveis e uma reprovação, sendo reprovada por falta de quórum

regimental. Após o presidente colocou em votação as demais indicaçóes, sendo as

mesmas aprovadas por 12 votos. REQUERIMENTOS REQUERIMENTO 06/20í9, de

autoria dos vereadores Genésio Martins Neto e Valdiv Honorato de Oliveira, que
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busca informações sobre o Hospital Regional, pauta de uma reportagem do Jornal

Cidade Alerta Minas. O vereador Genesio, manifeslou explicando aos demais

vereadores o intuito do requerimento em pauta, demonstrando a necessidade do mesmo

e de que o mesmo seja realizado o mais breve possível. O vereador Valdivino, também

manifestou no sentido que é necessário fiscalizar, por mais que a imagem seja antiga,

e não dos dias atuais. O presidente solicitou que a Comissão, realizasse parecer, tendo

em vista a necessidade e a sêriedade do teor da denúncia. O vereador José Luiz,

presidentê da comissão disse que é lamentável ver a situação do Hospital Municipal, e

que é direito do povo, garantido constitucionalmente, ter acesso a saúde, e que ela seja

de qualidade. Votando favorável à aprovação do requerimento em comento. O vereador

José Dédi, acompanhou o presidente da comissão. O Presidente da Câmara, deixou

aberto aos demais vereadores para aqueles que quisessem Íazer parla da comissão de

Íiscalização. Posto êm discussão, a vereadora Denise Alves, manifestou no sentido de

que o plenário deveria obedecer ao Regimento, por mais que o pedido do vereador

Genésio e Valdivino seja de extrema importância, o mesmo deveria seguir a ordem

regimental. Diferentemente do que ocorre quando a mesma apresenta algum

requerimento, como ocorreu na ultima reunião que o mesmo Íoi reprovado pela

comissáo de parecer. Deixando registrado que os requerimentos da mesma não

passam, mas o dos outros passam, questionou, se e por ela ser mulher ou por ser a

única rêpresentante feminina? Deixou claro, que vota o requerimento hoje, por ser de

extrema necessidade. E que esta sendo impedida, compelida a seguir a lei, quando

pede alguma providência, ou indicação, até mesmo projetos. O vereador José Luiz,

manifestou de que os requerimentos devem ser analisados com o devido cuidado e

apreço, para que não haja qualquer possibilidâdê de imposição, ou recurso futuro,

requerendo ao presidente que suspendesse a votação do requerimento, para que o

mêsmo seja analisado na forma regimental. O presidente manifestou no sentido de que

entende as alegações da vereâdora Denise Alves, bem como as indagações do

vereador presidente da comissão Jose Luiz, solicitando aos autores do requerimento

que manifestassem. O vereador Valdivino manifestou que concorda com a suspensâo,

aguardando o trâmite legal. O vereador Genésio, manifestou que entende e que apesar

da necessidade e urgência do requerimento, concorda com a suspensão do mesmo. O

presidente disse que a vereadora ocupa um espaço especial, e que o lugar dela é aqui

e que a mesma deve-se sentir em casa. Após, o presidente requereu com a suspensão

da votaçáo do requerimento em comento, solicitando que o mesmo fosse encaminhado

para a comissão de redação e justiça para emissão de parecer. Antes de passar para a

palavra livre, o presidente autorizou a . saÍda da adora Denise, haja vista quê a
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mesma já havia solicitado sua retirada anteriormente. O vereador José Luiz, requereu a

sua retirada, acatada pelo presidente. Em seguida, PALAVRA LIVRE o vereador

Marcilon, agradeceu ao Deputado Franco Carta Fina, pela emenda encaminhada ao

Município de São Gotardo. Após, o presidentê agradeceu a presença de todos

parabenizando-os mais uma vez pelos projetos, agradeceu ao Deputado Franco pela

emenda encaminhada ao município e com a graça de Deus declarou encerrada a

reunião. Do que eu tenho para constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES, 1" secretária,

lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros

da Mesa Diretora. São Gotardo/Mc, 01 de agosto de 2019.

GILBER E OLIVEIRA CÂNDIDO

Pres nte

JOSÉ REIRA RODRIGUES
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Vice-Presidentei
e rpl&cron ar-vesDENIS

í e Secretária
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ALAELSO ELIAS XAVIER

20 Secretário
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